



В Костромской области возбуждено уголовное дело по факту перевозки пассажиров на неисправном автобусе, принадлежащем индивидуальному предпринимателю



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом на неисправном автобусе по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, 9 апреля 2018 года в городе Буй сотрудниками дорожно-патрульной службы был остановлен автобус марки «ПАЗ», осуществлявший перевозку пассажиров по маршруту «п. Чистые Боры – г. Буй», принадлежащий индивидуальному предпринимателю и имеющий технические неисправности, с которыми эксплуатация транспортного средства запрещена.

Согласно результатам автотехнической судебной экспертизы, техническое состояние указанного автобуса не отвечает требованиям Технического регламента о безопасности колесных транспортных средств, а также ГОСТ Р 55887-2013, его эксплуатация создает опасность для жизни и здоровья водителя, пассажиров и иных участников движения.

В связи с невозможностью эксплуатации транспортного средства ввиду установленных технических неисправностей, автобус в настоящее время помещен на стоянку.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

26 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1236878>